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Přejeme Vám hodně spokojenosti s Vaším novým výrobkem 

Garnýž 

 

1. Zaměřte šířku okna, případně šířku otvoru (A). 

2. K naměřené hodnotě připočtěte 300-500mm (2xZ), resp. 150-250mm (Z) na každou stranu. 

3. Výsledná hodnota po sečtení je objednací rozměr, resp. délka tyče (B). 

4. V případě, že plánujete garnýž umístit mezi 2 stěny, ověřte zda Vám vejde mezi stěny tak, že 

sečtete délku tyče (B) a 2x délku koncovky. Výsledná hodnota Vám určí přesnou délku 

garnýže (C) včetně nasazených koncovek. 

Příklad: 

Šířka okna (A) = 1200mm, přesah za ostění (Z) = 200mm 

Objednací rozměr (B) = 1200 + 200 + 200 = 1600mm, 

Celková délka garnýže (C) = 1600 + 65 + 65 = 1730mm. 

 


